

**வாடிக்கையாளர் சேவை தகவல்:**

➤ **கடன்கள் மீதான வட்டி விகிதங்கள்:**

வாடிக்கையாளர் / கடன் வகை*	வட்டி விகிதம்**(%ஆ.ஓ.)
வங்கி சம்பளம் வாங்குவோர்	8.50% முதல் தொடங்குகிறது
சுயதொழில் புரிவோர்	9.00% முதல் தொடங்குகிறது
பணச் சம்பளம் பெறுவோர்	12.50% முதல் தொடங்குகிறது
விவசாயி	14.50% முதல் தொடங்குகிறது
வீடு அல்லாத கடன்	8.50% முதல் தொடங்குகிறது

\*விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் பொருந்தும்  
நடப்பு பிஎல்ஆர் 12.50%

\*\*ROI தொடக்கத்தில் இருந்து மிதக்கும் வட்டி விகிதத்தைக் கொண்டுள்ளது. இறுதி வட்டி விகிதம், வாடிக்கையாளருக்கு வாடிக்கையாளர் மாறுபடும் மற்றும் அது பல காரணிகளால் தீர்மானிக்கப்படும்: விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை, CIBIL மதிப்பெண், உத்தரவாததாரர்களின் இருப்பு, சொத்துக்களின் சந்தைப்படுத்தல், கடன் தொகை, LTV, FOIR, ஆண்டு குடும்ப வருமானம் போன்றவை.

➤ **கட்டணம் மற்றும் கட்டணங்கள்:**

கட்டணம் மற்றும் கட்டணங்களின் பெயர்	எப்போது செலுத்த வேண்டும்	தொகை ரூ.
செயலாக்க கட்டணம்	அனுமதி கடிதம் பெற்றதன் பேரில்	அனுமதி தொகையின் 1% முதல் 3.5% வரை குறைந்தபட்சம் ரூ.1000/-க்கு உட்பட்டு ; கடன் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்பட்டால் திருப்பி அளிக்கத்தக்கதல்ல.
ஆவணக் கட்டணம்	அனுமதி கடிதம் பெற்றதன் பேரில்	ரூ. 1500 வரை
தண்ட கட்டணங்கள்	தாமதமான தவணை பேரில்	காலாவதியான தவணையில் மாதத்திற்கு 2%
சாதனம் காசாகாததன் கட்டணங்கள்	சாதனம் காசாகாததன் பேரில்	ரூ.500 வரை
ஆவணம் மீட்டெடுப்பு கட்டணங்கள்	கோரிக்கை பேரில்	ரூ.500 வரை
காசோலை ரத்து மற்றும் மறு வழங்கல் கட்டணங்கள்	நிகழ்வின் பேரில்	ரூ.500 வரை
வரையோலை / செலுத்து ஆணை வழங்கு கட்டணங்கள்	நிகழ்வின் பேரில்	ரூ.150 வரை
பணமதிப்பிழப்பு அட்டவணையை மறுவெளியீடு	கோரிக்கை பேரில்	ரூ.100 வரை
கணக்கு அறிக்கை மறுவெளியீடு	கோரிக்கை பேரில்	ரூ.250 வரை
ஈஊடிஈ ஈயுஈஈ ரஸிஸ்யூரூ	ஈயுஈஈஈ ஈயுஈ	₹520 லைட்
இறுதி முன் முடித்தல் அறிக்கை கட்டணங்கள்	கோரிக்கை பேரில்	ரூ.250 வரை
மறுப்பின்மைச் சான்றிதழ் நகல்	கோரிக்கை பேரில்	ரூ.100 வரை
பகுதி செலுத்தம் / முன்செலுத்தக் கட்டணங்கள்	நிகழ்வு பேரில்	தனிநபர்களுக்கு வர்த்தக நோக்கத்திற்காக வழங்கப்பட்ட மாறுபட்டு வட்டி விகித கடன்கள்-4% “சொந்த ஆதாரம்” தவிர இதர வழிகள் மூலம் திருப்பி செலுத்தப்பட்ட நிலையான வட்டி விகித கடன்கள் -3%. முழு அல்லது பகுதியளவு அசல் நிலுவைத் தொகையை முன்கூட்டி செலுத்துவதன் பேரில் கட்டணம் விதிக்கப்படும்.
மாறுபடக்கூடிய வட்டி விகிதம் மற்றும் நிலையான வட்டிவிகிதம் இவற்றில் ஒன்றினிலிருந்து மற்றொன்றுக்கு மாறுவதற்கான கட்டணம்	கோரப்பட்டால்	திருப்பிச் செலுத்த வேண்டிய அசல் கடன் தொகையில் (POS) 3% அல்லது ரூ.10,000 இவற்றில் எது அதிகமோ அந்த தொகை. கடன் தொகை முழுமையாக வழங்கப்பட்டு 3 வருடங்கள் பூர்த்தியடைந்த பின்னரே இந்த வசதியைப் பயன்படுத்த முடியும். கடன் வழங்கப்பட்ட காலத்தில் அதிகபட்சமாக இரண்டுமுறை மட்டுமே இந்த வசதியை பயன்படுத்த முடியும்.

MRHL க்கு விண்ணப்பம் பெறப்பட்ட தேதியிலிருந்து தொராயமாக 90 பணி நாட்கள் செயலாக்க நேரம் தேவைப்படுகிறது. இது MRHL க்கு தேவைப்படும் அனைத்து ஆவணங்களும் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதற்கு உட்பட்டதாகும்.